



# JURIJ

Lokalna novica  
je kraljica

XXII-ISSN 1408-1350  
Julij 2023

Časopis za občino Šenčur

Številka 2



## IZ VSEBINE

## STRAN 7

**Največja nagrada je polna dvorana**

## STRAN 10

**V Trbojah obnovili nogometno igrišče**

## STRAN 14

**Jurčkov dan v šenčurskem vrtcu**

## STRAN 19

**Kadeti prvaki, člani podprvaki**

Naslednja številka občinskega glasila Jurij bo izšla predvidoma v petek, 6. oktobra 2023. Rok za oddajo prispevkov je petek, 22. september 2023, obseg pa največ 1500 znakov s presledki. Prispevke pošiljajte na naslov [obcina@sencur.si](mailto:obcina@sencur.si).

**JURIJ** je priloga časopisa **Gorenjski Glas**

**JURIJ** (ISSN 1408-1350) je priloga Gorenjskega glasa za občino Šenčur. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, urednica priloge Maša Likosar, fotografija Gorenjski glas. Oglasno trženje Robert Aleksič (040 508 891, [robert.aleksic@g-glas.si](mailto:robert.aleksic@g-glas.si)). Oblikovanje Matjaž Švab. Priprava za tisk Gorenjski glas, d. o. o., tisk: Tiskarna Žnidarič, d. o. o. Jurij številka 2 je priloga 54. številke Gorenjskega glasa, 7. julija 2023, dobijo pa jo vsa gospodinjstva v občini Šenčur brezplačno. Naklada: 3350 izvodov. Občina Šenčur, Kranjska c. 11, Šenčur.

Na naslovnici: Praznik krompirja 2023  
Foto: Franci Brezar

# Slovenija je mlada demokracija

Na predpraznični večer je v Vogljah potekala osrednja občinska prireditev ob dnevu državnosti. Slavnostna govornica je bila pisateljica in pesnica Berta Golob.

**MAŠA LIKOSAR**

Rdeča nit prireditve ob dnevu državnosti, ki jo tradicionalno pripravijo v Krajevni skupnosti Voglje, je bila slovenska ljudska in narodna pesem, ki je skozi stoletja ohranjala samobitnost slovenskega naroda in s tem tlakovala pot v samostojnost. Kulturni program so pod taktirko Ivanke Lipar oblikovali otroci Podružnične šole Voklo, domače pevske zasedbe, kitaristka Petra Maček Zarnik s hčerko Aniko in Pihalni orkester občine Šenčur z mažoretkami, ki so v Vogljah tokrat nastopile prvič.

Pod vogljansko lipo je zbrane nagovoril šenčurski podžupan Aleš Perič Močnik, ki je dejal, da je praznik priložnost, da se spomnimo preteklih dosežkov in se obenem ozremo v prihodnost. »Slovenija je mlada demokracija, vendar z izkušnjami. Nekateri izzivi v preteklosti so pokazali, da zmoremo stopiti skupaj, a to lahko storimo le, če se spoštujemo in si zaupamo,« je poudaril podžupan.

Slavnostna govornica pa je bila pisateljica in pesnica Berta Golob. Strnila je svoje otroške spomine na domovino, ob tem pa dodala, da danes pogreša domovinska gesla, ki po njenem mlade učijo imeti rad svojo domovino. Vprašala se



Slavnostna govornica Berta Golob  
/ Foto: Primož Pičulin

je, ali v Sloveniji dovolj pozornosti namenjamo vzgoji za domoljubje. »Premalo je vzgoje za domoljubje, premalo je ponosa, da živimo v svoji domovini, premalo je spoštovanja svobode in neodvisnosti,« je opozorila Golobova, ob tem pa si zaželela, da današnji rodovi nikoli ne bi doživeli vojne, ki vihra v bližnjih deželah. »Bodimo hvaležni za svobodo, ki jo uživamo,« je pozvala v prepričanju, da je dolžnost vsakega posameznika, da se zaveda, kaj je dom in kaj je domovina. »In da bi tako kot skrbimo za svoj dom, skrbeli tudi za svojo domovino,« je še poudarila v svojem govoru.



Rdeča nit prireditve ob dnevu državnosti je bila slovenska pesem. / Foto: Primož Pičulin

# V poletje zakorakali z novimi projekti

Občina Šenčur vstopa v poletje z več novimi investicijskimi projekti, medtem ko je julij prinesel višje cene komunalnih storitev. O tem, kako se občina spopada z aktualnimi izzivi in h katerim naložbam bodo pristopili, smo se pogovarjali z županom Cirilom Kozjekom.

MAŠA LIKOSAR

Na zadnjih dveh sejah občinskega sveta je bila ena bolj perečih tem povišanje cen storitev zbiranja komunalnih in bioloških odpadkov, pri čemer so svetniki na junijski seji z devetimi glasovi za in sedmimi proti podražitev potrdili. Lahko pojasnite občanom, zakaj je bila potrditev predloga Komunale Kranj nujna in kaj bi se lahko zgodilo, če bi ga svetniki tudi v drugem krogu zavrnil?

Nad podražitvami niti kot župan niti kot občan, ki bo enako deležen višjih položnic, nisem navdušen. Žal mi je, da Komunala Kranj ni pristopila k postopni dražitvi, cene se namreč vse od leta 2017 niso spreminjale, nakar so podali predlog, ki določa 50-odstotno povišanje cene zbiranja komunalnih odpadkov in kar 70-odstotno povišanje cene zbiranja bioloških odpadkov. Zavedam se, da bo v času vsesplošne druginje predvsem za posameznike z nizkimi prihodki to hud finančni udarec, podražitev bomo prvič občutili na avgustovski položnici. Ob tem ne smemo pozabiti, da je Občina Šenčur podpisala sporazum še s štirimi občinami, Mestno občino Kranj in občinami Naklo, Preddvor in Jezersko, ki nas zavezuje k enotni ceni. Podpisanih dogovorov se moramo držati in jih spoštovati, saj v nasprotnem primeru krnimo kredibilnost naše občine. Razumem tudi svetnike, ki so glasovali proti, in njihovo željo, da zaščitijo občane, a naj poudarim, da tudi občina ni dvignila rok. Že sedaj pridobivamo ponudbe drugih odjemalcev komunalnih odpadkov, obiskali smo podjetje Saubermacher, dogovarjamo se tudi z Javnim podjetjem Snaga. Žal pa v tem trenutku druge rešitve še nimamo. Če bi bil predlog Komunale Kranj zavrjen, bi morali ravnanje z odpadki, ki jih proizvedejo naši občani, subvencionirati iz občinskega proračuna, čemur pa nisem naklonjen. Poleg tega z rebalansom letošnjega proračuna ta sredstva niso bila



Župan Občine Šenčur Ciril Kozjek / Foto: Gorazd Kavčič

predvidena, menim pa, da bi morali za ta namen zagotoviti vsaj 150 tisoč evrov letno. Obenem verjamem, da bi Komunala Kranj omejila tudi delovanje našega zbirnega centra, ki je še vedno odprt tri dni na teden, in še intenzivneje ukinjala ekološke otoke. Do najvišjega skoka cene je prišlo pri ravnanju z biološkimi odpadki, zato svetujem vsem občanom, ki imajo to možnost, da za biološke odpadke uporabljajo lastne kompostnike in jih uporabijo za gnojenje vrtov. Sicer pa v šenčurski občini na leto pridelamo dva tisoč ton odpadkov, kar je zelo veliko, zato še pozivam, da z odpadki ravnamo racionalno in si prizadevamo, da jih bo vedno manj.

Občina Šenčur je nedavno prejela revizijo projekta **Odvajanje odpadnih voda Hrastje - Trboje in predlog za odkup lastniškega deleža Mestne občine Kranj ter povrnitev preplačanega dela investicije. Kaj lahko poveste o tem?**

Revizijo razumemo kot kršenje vseh zavezujočih sporazumov in pogodb, ki jih je Občina Šenčur z Mestno občino Kranj sklenila v dobri veri. V reviziji namreč neupravičeno navajajo, da naj

bi kranjska občina zaradi upoštevanega napačnega razdelilnika preplačala svoj delež za izgradnjo skupnega dela primarnega kanala in izgradnje čistilne naprave Trboje, posledično pa zahteva povrnitev preplačanega dela investicije. Očitajo nam, da naj bi prebivalci njihove občine na letni ravni preplačali dobrih 191 tisoč evrov zaradi obratovanja in vzdrževanja Čistilne naprave Trboje, s čimer se ne moremo strinjati, saj elaborat o oblikovanju cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin v mestni občini Kranj, občini Šenčur in občini Naklo določa enotno ceno za vse prebivalce, ne glede na to, v kateri od treh čistilni napravi se čistijo njihove vode. Poleg tega naj bi se odločili, da kanalizacijo za naselje Hrastje izvedejo z zaključkom v Centralni čistilni napravi Kranj, nam pa so v odkup ponudili njihov lastniški del v primarnem kanalizacijskem vodu in Čistilni napravi Trboje. Ponudbo smo seveda zavrnil. Ob tem pričakujemo, da bo kranjska občina spoštovala podpisane dogovore in v čim krajšem času zgra-

dila primarni kanal ter ga priključila na trbojsko čistilno napravo. V primeru, da ne bodo spoštovali svojega dela dogovora in zagotovili priključitve vsaj levega brega Save, bomo prisiljeni zaščititi svoje interese ter vložiti odškodninski zahtevek zaradi nespoštovanja podpisane dogovora. Pričakujemo tudi nadaljnje sodelovanje na področju enotne cene storitve in omrežnine za vse tri občine, ne glede na to, v kateri čistilni napravi se čisti komunalna odpadna voda. Morebitna sprememba razdelilnikov je namreč možna le v primeru pisnega dogovora, s katerim pa se Občina Šenčur ne strinja.

■ **Na drugi strani pa ste uspešno razrešili spor z Občino Cerklje glede neporavnanih obveznosti pri gradnji krvavškega vodovoda.**

Vesel sem, da sva s cerkljanskim županom Francem Čebuljem storila korak nazaj in tako dosegla dogovor, ki je sprejemljiv za obe strani. V izogib dodatnim sodnim stroškom, ki nastajajo obema občinama, smo se odločili za mediacijo in uspelo nam je skleniti pogojno sodno poravnavo, ki je sklenjena pod pogojem, da jo potrđita občinska sveta obeh občin, kar pa sta na svojih junijskih sejah tudi storila. Občina Šenčur je tako s potrđeno sodno poravnavo zaključila vse sodne postopke, poleg tega bomo prejeli še dobrih 24 tisoč preplačanih evrov. Krvavški vodovod smo sicer namenu uradno predali konec maja ob prisotnosti ministra za naravne vire in prostor Uroša Brežana, ki je bil prav tako zadovoljen, da sta šenčurska in cerkljanska občina zgladili spor. Projekt, vreden približno 15 milijonov evrov, je namreč izrednega pomena za vseh pet sodelujočih občin, saj prinaša zanesljivo oskrbo s pitno vodo.

■ **Junija je gradbišče državne ceste Britof-Hotemaže obiskala infrastrukturna ministrica Alenka Bratušek.**

Ob njenem obisku sem bil žal odsoten, a kolikor vem, je dejala, da dela tečejo hitreje, kot je bilo načrtovano. Gradnja bi bila lahko sklenjena približno pol leta pred rokom. Glede pobud Civilne iniciative Milje - Visoko pa je zagotovila, da bodo tako kot na vseh drugih državnih cestah tudi v tem primeru izvedli meritve in ukrepali skladno z ugotovitvami ter po potrebi namestili protihrupne ograje.

■ **Je kaj novega glede gradnje Doma starejših Šenčur?**

Investitorji gradijo s polno paro, še vedno se nadejajo, da bo dom dobil končno podobo do konca letošnjega leta. Predvidoma oktobra bomo lahko podali prve informacije o tem, kdaj bo koncesionar začel sprejemati prošnje za sprejem v dom, in tudi glede zaposlitve v domu.

■ **Na junijski seji so svetniki potrđili prvi rebalans letošnjega proračuna. Kako ste prerazporedili sredstva, katere nove projekte ste vključili v letošnje proračunsko obdobje?**

Največ sprememb je pri investicijskih odhodkih, saj določenih investicij letos ne bomo realizirali, nekatere bomo izvedli v manjšem obsegu, dodali pa smo nekaj novih projektov. Zaradi nestrjnjanja in nezmožnosti pridobitve soglasij lastnikov zemljišč smo predhodno zaključili projekt obnove treh cest, in sicer ceste Šenčur zahod, Šenčur-Britof in Weingerlove ulice. Dela so v tem trenutku zaključena, nadaljevali pa jih bomo, ko bomo pridobili soglasja in bo investicija znova umeščena v občinski proračun. Poleg tega bomo v manjšem obsegu izvedli ureditev večnamenskega igrišča v Hotemažah, v rebalans nismo uvrstili projektov most Prebačevo-Jama in koloparka, pristopili pa bomo k več novim projektom. Med drugim bomo predvidoma jeseni začeli oziroma nadaljevali rekonstrukcijo ceste Voklo-Trboje. Lani smo v sklopu obnove magistralnega vodovoda že obnovili odsek od naselja Voklo do gozda. Za obnovo smo z rebalansom zagotovili dobrih 891 tisoč evrov. Manjka nam še nekaj soglasij, a verjamem, da bomo pri pridobivanju uspešni in bomo lahko v celoti obnovili cesto, ki je trenutno v izredno slabem stanju. Potekala bo po obstoječi trasi, saj kmetijska gospodarstva niso podala soglasij, da bi cesto nekoliko izravnali in se na ta način izognili ostrim ovinkom. Obenem bomo zgradili še varno površino za kolesarje in pešce. Poleg tega smo zagotovili tudi sredstva za izgradnjo pokritega drsališča v Športnem parku Šenčur. Z rebalansom smo povečali tudi sredstva za plačilo celotnega deleža financiranja Občine Šenčur pri izgradnji državne ceste Britof-Hotemaže ter sredstva za obnovo in ureditev talne površine v dvorani Kulturnega doma Visoko.

■ **Poletje bo torej delavno. Kako pa boste vi preživeli poletne počitnice?**

Res je, začeli bomo obnovitvena dela v šenčurskem vrtcu, kjer bomo zamenjali stavbo pohoštvo in okna z električnim krmiljenjem senčil ter prepleskali stene. Obnova mora biti zaključena do konca avgusta, ko bodo v vrtec znova zakorakali vsi vpisani otroci. Poleg tega bomo predvidoma konec julija oziroma v začetku avgusta pristopili k zamenjavi stavbnega pohoštva v mrliških vežicah na našem osrednjem pokopališču v Šenčurju, za kar bomo odšteli slabih 45 tisoč evrov. Kljub obnovi bo še vedno možna izvedba pogrebne slovesa. Tako za vrtec kot mrliške vežice smo pridobili sredstva iz naslova Eko sklada v višini dvajset odstotkov za vsako investicijo. V teku je odkup hiše na Olševku, ki je v lasti župnije. Pogodba je že podpisana, hišo bomo porušili in tako zagotovili širši dostop do tamkajšnjega gasilskega doma. Veseli me, da smo se z gasilci Prostovoljnega gasilskega društva Šenčur, ki ima novega predsednika Renata Gorenca, uspeli uskladiti in tako s skupnimi močmi zagnali projekt gradnje nadstreška. Namenjen bo novemu gasilskemu vozilu, ki ga bodo prejeli predvidoma letos jeseni. Novo vozilo za prevoz moštva pa so že prevzeli gasilci PGD Trboje. Investicijo so v večini pokrili sami, občina pa je sklenila, da vsem prostovoljnim gasilskim društvom prispeva pet tisoč evrov za nakup tovrstnega vozila. Zaključena je slabih 56 tisoč evrov (z DDV) vredna obnova strehe Doma krajanov v Vogljah, kjer bomo zamenjali še nekaj stavbnega pohoštva. Gradbena dela obnove talne površine v dvorani Kulturnega doma Visoko v vrednosti slabih 60 tisoč evrov (z DDV) so skoraj zaključena, čakamo le še na suh estrih, da bomo lahko položili še talno oblogo. Obnovili smo površino športnega igrišča na Lužah, ki je dobilo novo asfaltno preplastitev. Športno društvo Visoko gradi novo nogometno igrišče ob obstoječem igrišču v športnem parku. Ob tem jim bomo finančno priskočili na pomoč pri zaključnih delih. Naj še povem, da bo do jeseni izvedena sanacija ceste v Voklem, ki je bila sicer predvidena že za spomladanske mesece. Glede na obseg del, h katerim smo pristopili, bo tudi moje poletje delavno. Privoščil si bom le krajši oddih, sicer pa bom tako občanom kot svetnikom še vedno ves čas na razpolago, županova vrata so namreč vedno odprta.

# Višje cene komunalnih storitev

Svetniki so na majski in junijski seji razpravljali o višjih cenah komunalnih storitev, sprejeli so prvi rebalans letošnjega proračuna.

## MAŠA LIKOSAR

Osrednja točka obeh sej je bila obravnava predloga spremembe cen storitev zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, pri čemer so ga svetniki na majski seji zavrnil, junija pa so z devetimi glasovi za in sedmimi proti podražitev izglasovali. Nove cene so v veljavo stopile s 1. julijem, občani bodo tako dražitev prvič občutili na avgustovski položnici. Cena za zbiranje mešanih odpadkov po novem znašala 0,1510 evra na kilogram brez DDV (brez proračuna). Za zbiranje bioloških odpadkov bodo občani odšteli 0,2781 evra na kilogram brez DDV (brez proračuna). V obdobju enega leta se bo izvajal proračun, kar bo za uporabnike pomenilo še dodatno povišanje cen (komunalni odpadki: 0,1657 EUR/kg brez DDV, biološki odpadki: 0,3754 EUR/kg brez DDV).

Svetniki so na majski seji potrdili tudi nove cene izvajanja javne službe odvajanja in čiščenja odpadne vode, ki pa se bodo za uporabnike javne kanalizacije nekoliko znižale, za gospodinjstva z greznicami in malimi čistilnimi napra-

vami pa povišale. Razlog je v poenotenju cene omrežnine za čiščenje odpadnih voda za vsa gospodinjstva in v delnem povišanju cen prevzema blata.

Za povprečno štiričlansko gospodinjstvo, ki porabi 16 kubičnih metrov vode mesečno in ima individualno hišo, priključeno na javno kanalizacijo, zbira pa tako mešane kot biološke odpadke, se bo končni znesek na položnici za komunalne storitve s sedanjih 61,02 evra zvišal na 69,30 evra. Z upoštevanjem proračunov se bo do 31. decembra znesek na položnici zvišal na 70,76 evra, po preteku šestmesečnega količinskega proračuna pa bo znesek od 1. januarja do 30. junija 2024 znašal 74,83 evra. Za povprečno gospodinjstvo, ki ima greznico, je trenutni znesek na mesečni položnici 50,24 evra, od 1. julija pa bo znašal 65,46 evra. Tudi ta gospodinjstva bodo zaradi proračunov do konca leta plačevala 68,14 evra mesečno, v prvem polletju 2024 pa 72,21 evra. Izdatki za povprečno gospodinjstvo, ki ima malo komunalno čistilno napravo, bodo za 7,61 evra nižji kot za gospodinjstva, ki imajo greznice.

## VIŠJI PRIHODKI IN ODHODKI

Šenčurski svetniki so na junijski seji potrdili višje cene vzgojno-varstvenega programa v Zasebnem vrtcu Dobra teta, ki se je s 644,84 evra dvignila na 734,26 evra, velja pa od 1. julija dalje. Poleg tega so tako zasebnemu kot javnemu vrtcu podali soglasje k povečanemu normativu števila otrok. Sprejeli so prvi rebalans letošnjega proračuna. Prihodki so se zvišali za 59 tisoč evrov in po novem znašajo 13,2 milijona evrov, odhodki pa so višji za 520 tisoč evrov in so zdaj predvideni v višini 15,5 milijona evrov. Imenovali tudi so člane Občinske volilne komisije Občine Šenčur in se strinjali s sodno poravnavo med občinama Cerklje in Šenčur. Na majski so se med drugim seznanili s končnim poročilom o opravljenem nadzoru preнове dela javne poti v naselju Voklo in o opravljenem nadzoru oddaje objektov v najem v občinski lasti v obdobju 2020–2022. Predstavljena so jim bila še poročila o delovanju Skupne občinske uprave občin Gorenjske, Policijske postaje Kranj in Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu za leto 2022.

# Svetniška vprašanja in pobude

## MAŠA LIKOSAR

Na majski seji je svetnico **Urško Blumauer** zanimalo, v kateri fazi je projekt krožišča na avtocestnem izvozu Voglje in krožišča na izvozu na brniško cesto. Župan **Ciril Kozjek** je pojasnil, da je za prvo krožišče v pripravi sporazum o sofinanciranju med Občino Šenčur, Darsom in DRSI. Krožišče na brniško cesto je z rebalansom uvrščeno v državni proračun, upajo, da bo DRSI dela začel konec leta. Svetnica **Vanja Umnik** je vprašala, kdo je skrbnik Blagnetove hiše. Podžupan **Aleš Perič Močnik** ji je odgovoril, da skrbnika ni, razstavní prostor odpira on osebno. Svetnika **David Štrajharja** je zanimalo, ali je v načrtu natečaj za novi kulturni dom v Šenčurju na isti lokaciji in ali se občina pogovarja z Mercatorjem o odku-

pu trgovine. Župan **Ciril Kozjek** je povedal, da lokacija kulturnega doma ostaja ista, z Mercatorjem pogovorov o odkupu ni. Svetnik **Valerij Grašič** je zastavil vprašanje, kdaj bo občina pristopila k izgradnji oz. obnovi kulturnega doma v Trbojah in kakšno je stanje glede namakalnega sistema za severni del občine. Odgovore mu je posredoval **Aleš Puhar** z občinske uprave: »Občina je pristopila k izdelavi projekta in OPPN za nov dom v Trbojah, ki so ga vaščani zavrnil, ter preko KS zahtevali skupen ogled s 'svojim' strokovnjakom za ogled stanja. Ta ogled letos ni bil izveden zaradi razlogov na njihovi strani, tako da zadeva trenutno stoji.« Glede namakalnega sistema pa **Aleš Puhar** odgovarja: »Za severni del je bila narejena preverba skupaj z občino Preddvor, kjer so projekt lastniki

zemljišč zavrnil. Problem je tudi zajem vode in ekonomičnost projekta, zato so aktivnosti ustavljene.«

Na junijski seji je svetnik **Matej Knific** zastavil vprašanje, ki zadeva geodetske meritve na Prebačevem. **Aleš Puhar** je odgovoril, da so mejniki povečini, razen na območju, kjer je bila položena zadnja kanalizacijska cev, že označeni. Svetnik **Jože Regina** je občino pozval k ustreznemu čiščenju kolesarskih stez. Svetnik **Valerij Grašič** je vprašal, kakšni so načrti glede mostu Jama–Prebačevo. Župan **Ciril Kozjek** je povedal, da je bila investicija umaknjena iz proračuna za leto 2023, ker za ta namen ni na voljo nepovratnih evropskih sredstev. Svetnica **Vanja Umnik** je vprašala, ali je občina pripravljena finančno podpreti gradnjo in obnovo starih kozolcev. Župan **Ciril Kozjek** je povedal, da bo občina priskočila na pomoč, pri čemer mora odbor za kmetijstvo in gozdarstvo pripraviti ustrezen razpis.

# Dršališče že letošnjo zimo

Začela se je gradnja pokritega dršališča v Športnem parku Šenčur.

## MAŠA LIKOSAR

Konec junija sta šenčurski župan Ciril Kozjek in direktor Gorenjske gradbene družbe Vido Jagodic podpisala pogodbo za izgradnjo pokritega dršališča v Športnem parku Šenčur, ki bo v poletnem času služilo tudi kot večnamenska športna površina. Kot je pojasnil župan, so dela že začeli, v prvi fazi bodo premestili obstoječe igrišče za odbojko na mivki. »Dršališče je bilo dolgoletna

želja občanov. Na njem bodo prvič lahko drsali že to zimo, saj upamo, da bo gradnja zaključena do konca leta,« je povedal župan.

Naložbo, vredno dobrih 923 tisoč evrov (z DDV), bo občina v večini pokrila z lastnimi sredstvi. Pri tem so po besedah Aleša Puharja z občinske uprave pridobili dobrih 73 tisoč evrov pri Fundaciji za šport, prijaviteli pa so se tudi na aktualni razpis ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, kjer se nadejajo še 100

tisoč evrov sofinanciranja. Dršališče je sicer prvi korak k širitvi športnega parka z novimi športnimi, igralnimi in parkovnimi površinami, ki je predvidena na severnozahodni strani obstoječega parka. Razširjeni del bo poleg dršališča v prihodnje vseboval še nogometno igrišče z atletsko stezo, pokrito tribuno, igrišče za košarko, igrišče za odbojko na mivki, pomožno nogometno igrišče, kolesarski park, skate park in večje otroško igrišče.

## Oživitev Trbojskega jezera

Občina Šenčur tudi letos ne bo pristopila k izvedbi septembrskih aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti, a kot je ob tem dodal Aleš Puhar, jih bodo v sodelovanju s Centrom za trajnostni razvoj podeželja Kranj znova oživili predvidoma prihodnje leto v Trbojah. Bodo pa že letos s pomočjo centra in Športnega društva Trboje v uporabo predali opremo (kajak, pomol na vodi in sprehajalne poti s klopni), ki so jo kupili z namenom oživitve Trbojskega jezera. [M. L.](#)

## Za zdaj nobenih novosti

Glede spremembe občinskega prostorskega načrta (SD OPN 7) Občine Šenčur in namakalnega sistema na območju Trboj, Žerjavke in Prebačevega za zdaj, kot pojasnjuje Aleš Puhar z občinske uprave, ni nobenih novosti. Za spremembo SD OPN 7 so pridobili negativna mnenja nosilcev urejanja prostora, zlasti kmetijskega ministrstva. »Zaradi negativnih stališč ne moremo uskladiti okoljskega poročila, ki bo omogočilo pripravo gradiva za obravnavo na seji občinskega sveta in javno razgrnitev,« je pojasnil Puhar. Glede postopka, ki se nanaša na širitev poslovne cone, pa Puhar pojasnjuje: »Poslali smo dopis na ministrstvo za naravne vire in prostor s pozivom, naj podajo mnenje, kako naj Občina Šenčur razreši konflikt med predstavniki kmetijstva, gozdarstva in gospodarstva.« Tudi postopek glede spremembe projektne dokumentacije in gradbenega dovoljenja za namakalni sistem še ni zaključen, a kot zagotavlja Puhar, bo javni razpis za izbiro izvajalca objavljen še letos. Prav tako bo po Puharjevih zagotovilih jeseni objavljen javni natečaj za arhitekturno rešitev kulturnega doma s knjižnico v središču Šenčurja. [M. L.](#)

## Aktualni razpisi Občine Šenčur

Na spletni strani Občine Šenčur so v zavihku Razpisi in objave objavljeni aktualni javni razpisi. Do 15. septembra so možne prijave na Javni razpis za sofinanciranje programov dejavnosti, projektov in prireditev, ki niso predmet drugih razpisov v občini Šenčur za leto 2023. Do 31. julija pa so možne prijave na Javni razpis za uporabo Športne dvorane Šenčur, Telovadnice Visoko, Večnamenske dvorane Voklo in Športnega parka Šenčur v sezoni 2023/2024.

## Investicije po krajih

Kot je pojasnil Aleš Puhar z občinske uprave, bo občina na Olševku nadgradila otroška igrala z gugalnicami, namestili bodo tudi dodatni peskovnik pri tamkajšnji podružnični šoli. Začeli bodo z menjavo obstoječih obvestilnih tabel v Šenčurju, ki bodo v enakem slogu kot table, ki so že nameščene na Prebačevem in v Trbojah. Obnovili bodo fasado Podružnične šole Voklo, septembra bodo polepšali tudi fasado občinske stavbe. Zaključili so nasipanje poljskih poti, urejajo še bankine ob lokalnih cestah. Obnovili so talno prometno signalizacijo, za povečano varnost otrok pa so na novo označili tudi prehode čez cesto na šolskih poteh v Šenčurju ob Pipanovi cesti pri Medenem vrtu in proti Weingerlovi ulici. V parku v Vogljah bodo namestili fitnes naprave, predvidena pa je tudi gradnja nadstreška na Kulturnem domu Hotemaže. [M. L.](#)

## Gorenjsko kolesarsko omrežje

Občina Šenčur je ena od sofinancerk označitve Gorenjskega kolesarskega omrežja na terenu. Projekt je zasnovala skupina Svetovalnega organa gorenjske regije za razvoj kolesarstva, ki ga sestavljajo predstavniki treh razvojnih agencij (Regionalne razvojne agencije Gorenjske – BSC Kranj, Razvojne agencije Zgornje Gorenjske in Razvojne agencije Sora), predstavniki gorenjskih občin ter kolesarji. Gre za skrbno izdelan preplet 640 kilometrov državnih in lokalnih kolesarskih povezav na Gorenjskem in v šestih sosednjih občinah. Omrežje je označeno z namenom usmerjanja kolesarjev, tako domačinov kot tudi turistov. Po želji se vsak kolesar lahko odloči za daljšo turo, ki povezuje več povezav v celovito traso, ali pa izbere kratko turo med številnimi priporočenimi cestami v omrežju, ki povezuje kraje.

*Župan Ciril Kozjek vsem jubilentom, ki so 90. rojstni dan praznovali od maja do julija, izreka iskrene čestitke in jim želi obilo zdravja.*

# Največja nagrada je polna dvorana

Kulturno-umetniško društvo (KUD) Valentin Kokalj Visoko ima pomembno vlogo pri oblikovanju kulturnega utripa v občini. Pogovarjali smo se s predsednico Stašo Pavlič.

MAŠA LIKOSAR

■ Vse od leta 2006 ste predsednica KUD Valentin Kokalj Visoko. Je bilo vnovično, že peto predsedovanje vaša želja?

Predsedovanje je velika odgovornost, zato sem letos nekoliko zadržkom sprejela to vlogo. Odločilna je bila želja članov, da ostanem in da skupaj še naprej ustvarjamo kulturne vsebine. Hkrati mi je v zadovoljstvo, da so člani v meni prepoznali neko povezovalno nit med njimi samimi in tudi v odnosu do občinstva. Hvaležna sem tudi svojemu predhodniku Ivanu Grosu, ki je častni član našega društva, pomemben vir informacij in še vedno v veliko pomoč.

■ V društvu boste letos praznovali pomemben jubilej. Kako ga boste zaznamovali?

Letos bomo praznovali sedemdeset let, odkar je bila leta 1953 odigrana prva predstava na odru dvorane doma krajanov na Visokem, ki je bila zgrajena eno leto prej in kjer še danes uprizarjamo predstave. Jubilej bomo zaznamovali septembra s slavnostno akademijo ob krajevnem prazniku, kjer bomo uprizorili odlomke iz prve odigrane predstave Zlatorog. Dvorana se je ves čas obnavljala, v tem trenutku se zaključuje obnova tal, v prihodnjem letu je predvidenih še nekaj del, in to je tudi eden od naših ciljev – zagotoviti sodobno dvorano, v katero bodo obiskovalci radi prihajali in se še raje vračali. To nam je doslej uspevalo, saj so naše prireditve in predstave polnile dvorane, kar pa je ne nazadnje tudi največja nagrada za kulturne ustvarjalce. Občinstvo najbolj navduši dobra komedija, kar pa ni nič nenavadnega, saj imamo drame v življenju že tako dovolj.

■ Katere sekcije delujejo v društvu?

Društvo ima trenutno 32 članov, poleg tega še okoli 20 otrok in 15 mladincev. Imamo dramsko skupino odraslih, ki vsako leto pripravi novo predstavo. V letih epidemije je žal zaradi znanih razlogov počivala, letos pa se vrača z novo predstavo. Poleg tega bomo letošnjo sezono oživili abonma, ki smo ga zadnjič ponudili v sezoni 2019/2020. Vse-



Staša Pavlič, predsednica KUD Valentin Kokalj Visoko / Foto: Tina Dokl

lej vsebuje sedem predstav, poleg naše domače še šest gostujočih. Aktivna je še otroška dramska sekcija, ki v sezoni pripravi tri predstave, sekcija ustvarjalnih delavnic za otroke in recitatorska ter literarna sekcija. Priložnostno se oblikuje še otroški pevski zbor. V vseh sekcijah smo aktivni vsi, sodelujemo z roko v roki, saj se zavedamo, da le združeni lahko posegamo po najvišji kvaliteti. Želim si le, da bi bilo v naši sredini še več mladih, ki bi aktivno sodelovali pri pripravi dobrih kulturnih doživetij.

■ Lahko poveste več o predstavi, ki jo pripravlja odrasla dramska skupina?

Letos pripravljamo predstavo z naslovom Bog masakra, ki bi morala premiero doživeti že maja, a smo morali prvo uprizoritev zamakniti zaradi obnovitvenih del v dvorani. Načrtujemo, da jo bomo občinstvu prvič predstavili oktobra kot prvo v nizu našega abonmaja. Zgodba pripoveduje o dveh enajstletnih fantih, Brunu in Ferdinandu, med katerima se v parku vname pretep. V pretepu Ferdinand Brunu s palico izbije dva zoba. Njuni starši, grosist za gospodinjske aparate in pisateljica na eni strani ter odvetnik in finančna svetovalka na drugi, se dobijo, da bi mirno in na civiliziran način razrešili nastali problem.

Na začetku mirno in spoštljivo druženje s časom preraste v pravi boj, v katerem na površje prihajajo številna nesoglasja in skrite težave, ki so prisotne v obeh zakonih.

■ Ste eno najbolj aktivnih kulturnih društev v občini Šenčur, prisotni praktično na vsaki prireditvi.

Res nas pogosto povabijo k sodelovanju pri pripravi občinskih in drugih prireditev, od materinskega dneva, akademije ob občinskem prazniku do kulturnega praznika 8. februarja. V Blagnetovi hiši po novem pripravljamo bralne urice in ustvarjalnice, ki bodo znova septembra. Med 7. in 11. avgustom bodo za Domom krajanov Visoko od 10. do 12. ure potekale ustvarjalne delavnice za otroke. Poleti bomo pripravili bralne dneve in filmske večere. Enkrat letno pa namenimo eno uprizoritev predstave tudi v dobrodelni namen. Zelo dobro sodelujemo s šenčursko občino, šolo, vrtcem, krajevno skupnostjo in drugimi društvi, a še vedno menim, da je kulture v naši občini premalo. Zavedam pa se, da kulturno udejstvovanje zahteva veliko dela, celega človeka, vsi namreč delamo prostovoljno in v svojem prostem času, a prav vsi delamo s srcem in pripadnostjo društvu ter kulturi.

# Pripravili dvesto kilogramov praženega krompirja

Praznik krompirja je prvo junijsko soboto v središče Šenčurja privabil množico ljubiteljev krompirjevih jedi.

**MAŠA LIKOSAR**

Praznik krompirja sega v leto 2008, ko so v Šenčurju odkrili spomenik krompirju s podobo cesarice Marije Terezije, ki je v času svoje vladavine v 18. stoletju uvedla obvezno sajenje krompirja in s tem pripomogla k izkoreninjenju lakote na Slovenskem. Organizacijo so ponovno prevzeli člani Društva Godlarji s pomočjo Občine Šenčur in lokalnih društev. »Šenčur je nekoč slovel kot občina z največ pridelovalci krompirja, bilo je približno 20 velikih in 45 manjših kmetij, ki so gojile to priljubljeno poljščino,« je povedal Iztok Vidmar, predsednik organizacijskega odbora za pripravo Praznika krompirja 2023 iz Društva Godlarji. Praznik krompirja velja za eno najpomembnejših in najodmevnejših prireditev v šenčurski občini, pa je prepričan šenčurski podžupan Aleš Perič Močnik, ki je poudaril, da želijo s prireditvijo ohranjati zavedanje o pomembnosti krompirja v njihovih krajih.

Po nastopu Pihalnega orkestra občine Šenčur, ki so ga letos prvič spremljale mažoretke iz Društva mažoretk Šenčur, in razglasu dekreta, za kar so tudi letos poskrbeli člani Folklornega društva Šenčur, so obiskovalci na sedmih stojnicah lahko okušali raznolike krompirjeve jedi.



Praznik krompirja velja za eno najpomembnejših in najodmevnejših prireditev v šenčurski občini. / Foto: Tina Dokl

Člani štirih društev – Turističnega društva Šenčur, Društva upokojujencev Tržišče, Kulturnega društva Bukovci in Društva za priznanje praženega krompirja kot samostojne jedi – so skupaj pripravili dvesto kilogramov praženega krompirja. Člani Društva Godlarji so kuhali krompirjev golaž z lisičkami, Lovska družina Šenčur krompirjev golaž po lovsko, iz Turističnega društva Dragočajna - Moše pa so letos v pokušino ponudili inovativno jed

– krompirjeve ražnjiče. Celodnevno dogajanje so organizatorji popestrili s tržnico lokalnih pridelovalcev, kmečkimi igrami, ki jih je pripravilo Kulturno društvo Hiša čez cesto z Milj, otroškimi delavnicami v Blagnetovi hiši v izvedbi KUD Valentin Kokalj Visoko, Klub mladih Šenčur je poskrbel za napihljiv tobogan, Konjeniški klub Šenčur pa za jahanje konj. Popoldan je obiskovalce zabaval ansambel Trio Edo, zvečer pa skupina Pop Design.

## Praznično na Lužah in v Hotemažah

Na predvečer godu vaškega zavetnika sv. Janeza Krstnika so na Lužah pripravili praznovanje vaškega praznika. V ta namen je šenčurski župnik Urban Kokalj v tamkajšnji cerkvi daroval sveto mašo, ki so jo popestrili pevci in pritrkovalci. Pripravili so tudi kresovanje z družabnim srečanjem in pogostitvijo. »To je ena redkih priložnosti, ko se vaščani snidemo in ohranjamo tradicijo,« je dejal predsednik Vaške skupnosti Luže Roman Robnik. Vaška skupnost Hotemaže pa je s slovesnostjo počastila dan državnosti in obletnico dviga zastave, ki je prvič zaplapola pred tremi leti. Pod zastavo pri Kruhkeriji Gorjanc v Hotemažah so pripravili kulturni program, kjer je sodeloval Cerkvni pevski zbor sv. Jurija Šenčur pod vodstvom Matica Podobnika. Dogodek sta povezovala Marijana Frole v vlogi Nežike ter Tone Jelovčan v vlogi Hotimirja. Zbrane je nagovoril šenčurski podžupan Aleš Perič Močnik, Franci Bukovnik v imenu Kruhkerije Gorjanc in predsednik Vaške skupnosti Sebastjan Guček, ki je dejal, da na ta način počastijo rojstvo države in se spomnijo obletnice Kruhkerije Gorjanc, dogodek pa enako kot na Lužah izkoristijo za druženje vaščanov. **M. L.**



Obletnica dviga zastave v Hotemažah / Foto: arhiv Sebastjana Gučka



# Slovesno ob občinskem prazniku

Občina Šenčur je letos ob prazniku, ki ga zaznamuje 23. aprila, s priznanji nagradila pet posameznikov oziroma društev, ki z odličnim delom prispevajo k ugledu občine.

## MAŠA LIKOSAR

Na slavnostni akademiji, ki je bila aprila v Domu krajanov Šenčur, so podelili eno zlato plaketo, dve srebrni plaketi in dve Jurjevi priznanji. Zlato plaketo je prejelo Glasbeno društvo Sveti Mihael Olševek, prejemnika srebrnih plaket sta bila Stane Vidmar in Slavko Pestar. Jurjevi priznanji so podelili Robertu Verešu in Marijanu Krajniku. Obenem so na akademiji čestitali štirim posameznikom, ki so v preteklem šolskem letu dosegli izjemen uspeh na maturi, s čimer so si prislužili priznanje Občine Šenčur in naziv zlati maturanti. To so Klemen Osterman, Lan Jeler, Jan Ajdovec in Katarina Sekne.

Priznanja je podelil šenčurski župan Ciril Kozjek, ki je bil tudi osrednji govornik akademije. Spomnil je na pretekle dosežke, med katerimi je med drugim omenil, da so zagotovili stodontno opremljenost občine z javnim kanalizacijskim omrežjem, slovesno odprli Blagnetovo hišo in Medgeneracijski center Šenčur, namestili več otroških igral in poskrbeli za legalizacijo športnih parkov. Lani se je začela tudi gradnja Doma starejših Šenčur in ceste Britof–Hotemaže. V prihodnje si bodo prizadevali za realizacijo več pomembnih projektov. Eden takih je namakalni sistem za območje Trboj, Žerjavke in Prebačevega, v teku sta tudi sprememba občinskega prostorskega načrta in priprava javnega natečaja za gradnjo novega



Prejemniki občinskih priznanj z županom Cirilom Kozjekom / Foto: Tina Dokl

kulturnega doma in knjižnice v središču Šenčurja. Župan je ob tem dodal, da si na občini prizadevajo, da bi prihodnje leto ob tej priložnosti podelili še priznanja najboljšim športnikom in športnim društvom, ki delujejo v njihovi občini. Kulturni program akademije so oblikovali člani Kulturno-umetniškega društva Valentin Kokalj Visoko.

# Srečanje šenčurskih upokojencev

## MAŠA LIKOSAR

Društvo upokojencev (DU) Šenčur je zadnjo majsko soboto po dveh letnem epidemiološkem premoru pripravilo srečanje članov, starejših od osemdeset let, in parov, ki v tem letu praznujejo 55 let skupnega življenja. To so Antonija in Franc Štirn, Mihela in Marjan Nahtigal, Tonka in Tone Zupanc, Nežka in Franci Kopač, Ani in Viktor Bizjak, Metka in Vencelj Jerič, Zvonka in Andrej Sajevec ter Tončka in Lojze Žumer.

Kot je pojasnil predsednik DU Šenčur Ciril Sitar, je od skupno 894 članov kar 327 takih, ki so že vstopili v osmo desetletje. Srečanja se je udeležilo približno 190 članov ter šest od skupno osmih parov. Po maši v župnijski cerkvi sv. Jurija v Šenčurju, ki jo je daroval tamkajšnji župnik Urban Kokalj, je sledila pogostitev s kulturnim programom v Domu krajanov Šenčur. Ob tej priložnosti sta upokojence obiskala tudi častni občan občine Šenčur Franc Kern in Janez Sušnik, tedanji predsednik Zveze društev upokojencev Slovenije.

DU Šenčur sicer letos praznuje sedemdeset let delovanja, kar bodo počastili z več dogodki. V začetku maja so tako organizirali pohod po okolici Šenčurja, ki se ga je udeležilo 34 poho-



Pari, ki v tem letu praznujejo 55 let skupnega življenja, s predsednikom DU Šenčur Cirilom Sitarjem / Foto: Primož Pičulin

dnikov. Sprehodili so se tudi mimo nastajajočega Doma upokojencev Šenčur, ki ga člani pozdravljajo in že težko čakajo na njegovo odprtje.

# V Trbojah obnovili nogometno igrišče

Junija so v Trbojah uradno odprli prenovljeno nogometno igrišče, za kar so si v Športnem društvu (ŠD) Trboje prizadevali več kot desetletje.

**MAŠA LIKOSAR**

Kot je pojasnil predsednik ŠD Trboje Miha Čermelj, so s pomočjo Občine Šenčur, ki je v celoti finančno pokrila investicijo, celostno uredili travnato površino, okoli igrišča namestili ograjo in ga opremili z novimi goli in garderobami. Poleg tega so igralno površino razširili, saj je občina v neposredni bližini odkupila tudi del zemljišča. »V društvu pa bomo napeli vse moči, da zaženemo tudi nogometno sekcijo, ki je pred leti zamrla. Zadali smo si rok, 15. julij, da med domačini zberemo dovolj nadobudnih članov, ki bodo nogomet v našem kraju znova oživili,« je dodal Čermelj.

Že pred uradnim odprtjem so na veteranskem turnirju igrišče preizkusile ekipe nogometnih klubov Trboje, Hrastje in Olimpija. Sledil je prerez traku, kar so poleg Čermelja storili še predsednik Krajevne skupnosti Trboje Domen Komurka, najstarejši še živeči ustanovni član in igralec Društva za telesno vzgojo Partizan Trboje Peter Oblak in šenčurski podžupan Aleš Perič Močnik. »Trboje so trenutno vzor po urejenosti športnega parka v naši občini,« je dejal podžupan, ki je ob tej priložnosti v imenu župana Cirila Kozjeka Športnemu društvu Trboje podelil Jurjevo priznanje za dolgoletno in prizadevno delo.



Dolgoletna želja Športnega društva Trboje po obnovitvi tamkajšnjega nogometnega igrišča se je uresničila. / Foto: Gorazd Kavčič

Ob Podružnični šoli Trboje so domačini uredili tudi površino, kamor so namestili sodobna otroška igrala, uredili so tudi park za druženje. Igrala v vrednosti 44 tisoč evrov je financirala občina, poleg tega je poskrbela še za novo preplastitev asfaltne površine košarkarskega igrišča, domačini pa so za ureditev parka namenili več sto ur prostovoljnega dela.

## Poskrbimo, da bo sprehod v naravi prijeten za vse

Topli dnevi v naravo privabijo številne občane ter njihove štirinožne prijatelje. Ker je gibanje zelo pomembno in je prav, da se v naravi vsi dobro počutimo, razmislimo, kako lahko pomagamo, da bo obisk kar se da prijeten za vse. Občina skrbi, da so ob poteh na številnih mestih na voljo koši za pasje iztrebke. Žal še vedno opazamo, da nekateri lastniki psov ne upoštevajo bontona in pasji iztrebki ne končajo v košu, ampak v naravi, kjer so lahko nevarni za prežvekovalce ali pa druge obiskovalce pričakajo na neželenih mestih, na primer v bližini otroških igrišč in ob poteh. Prav tako opozarjamo, da v koše za pasje iztrebke ne spadajo drugi odpadki. Pomembno je, da odpadke, ki spadajo v domači koš, odvržemo doma (na primer plenice, embalaža, biološko razgradljivi odpadki) ali pa jih peljemo v zbirni center, ki je dostopen vsem občanom. Če bodo v prihodnje ponovno zaznane nepravilnosti, bo na ključnih mestih možen nadzor in morebitna odstranitev košev. Ko smo v naravi, ne pozabimo, da smo tam le obiskovalci, in pomislimo na njene prebivalce in na svoje sokrajane. Bodimo obzirni do sebe in drugih, pobirajmo pasje iztrebke in skrbimo za pravilno odlaganje odpadkov.

KS Šenčur - Srednja vas

## Uradne ure Krajevnega urada Šenčur

Od 1. julija do 31. avgusta bo Krajevni urad Šenčur odprt ob četrtkih med 12. in 15. uro. Vse storitve v pristojnosti vašega krajevnega urada lahko opravite v času uradnih ur tudi na sedežu Upravne enote Kranj.

## OTROCI NAS POTREBUJEJO



Zbiramo šolske potrebščine za 12.000 otrok v stiski.

Povabljeni k solidarnosti

S poslanim **SMS** sporočilom  
**ZVEZEK5** na **1919**  
boste darovali 5 EUR.

Prispevajo lahko uporabniki  
Telekoma Slovenije, Telemacha, A1 in T-2.



## Uvedli več novosti

Spomladi smo v okviru medgeneracijskega sodelovanja v občini Šenčur na predloge naših udeležencev uvedli kar nekaj novosti. Zaživele so plesno-gibalne delavnice, dejavnost Muzicirajmo skupaj ter tečaj osnov računalništva. Organizirali smo tudi osnove risanja, vadbo za zdravo hrbtenico, orientalske plesne, kreativno šivanje ter umovadbo. Določene aktivnosti na željo udeležencev nadaljujemo tudi v poletnih mesecih. Tako julija kot avgusta bomo urili spomin in koncentracijo na vedno zabavni in koristni umovadbi. Za aktivnost smo izbrali dva ponedeljka: 17. julij ter 21. avgust od 8.30 do 10. ure. Od 3. do 7. julija organiziramo počitniške aktivnosti za otroke, stare od 6 do 12 let. Aktivnosti bodo potekale od 8. do 16. ure in vključujejo kosilo. Otroci se bodo v družbi novih prijateljev zabavali v ustvarjalnih, kulinarčnih, športnih delavnicah, se kaj novega naučili, preživeli čas v naravi in še in še. V sredo, 23. avgusta, se bomo od 8. do 11. ure pod vodstvom izkušenega vodnika podali na izobraževalni izlet Kranj in kanjon Kokre. V sredo, 30. avgusta, vas od 9. ure do 11.30 vabimo na prav posebno aktivnost Naj zadiši po zdravju. Odkrivali bomo skrivnosti eteričnih olj, spoznali njihove esence ter kako nam lahko pomagajo, tokrat s poudarkom na okužbah dihal, virusih in okrevanju po bolezni. Udeležba na dogodkih je brezplačna, obvezne pa so prijave po e-pošti: mck-prijava@luniverza.si ali na 04 280 48 25. [Iris Zavelcina](#)

## Poletje v Krajevni knjižnici Šenčur

Za popestritev poletnih dni smo v Krajevni knjižnici Šenčur za naše bralce pripravili bralne pakete. Za odrasle bralce so na voljo Poletne malhe, v katerih je po pet knjig (romanov) po izboru knjižničarjev. Bralna akcija traja od 16. junija do 30. septembra. Za otroke do osmega leta starosti so na voljo Knjigolovčki, za otroke, stare od 9 do 12 let, pa Pasje torbe. Bralni akciji Knjigolovčki – vrečke, v katerih je po sedem knjig (pravljice, pesmice, poučna gradiva), ter Pasje torbe – vrečke, v katerih je po pet knjig (romani in stripi), trajata od 15. junija do 15. septembra. Naj spomnimo, da je uporabnik knjižnice enkrat letno omogočena takojšnja izposoja za šest tednov, kar lahko izkoristijo tudi za brezskrbno poletno branje. Od 1. junija do 31. avgusta poteka drugi del bralne akcije Beremo prešerno, ki smo jo poimenovali Bralna mavrica. Bralci lahko izbirajo med leposlovnimi deli slovenskih avtorjev. Preberejo štiri knjige po svojem izboru in za vsako prebrano knjigo zapišejo na obrazec svoje misli ter knjigo tudi ocenijo. Obrazci so na voljo v vseh enotah Mestne knjižnice Kranj. Sodelujoči v bralni akciji se potegujejo za glavno nagrado, ki bo izžrebana 3. decembra, ob praznovanju Prešernovega rojstnega dne. [Nina Rustja](#)



### Računovodske in knjigovodske storitve Poslovno in davčno svetovanje

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur  
Tel.: 04/279 10 00, faks: 04/279 10 30, [www.sconto.si](http://www.sconto.si)

## Kit na (trbojski) plaži

Če je kdo ob naslovu članka pomislil na nevarnost, se je na srečo zmotil. Gre namreč za del naslova mladinskega romana, o katerem so za konec bralne sezone prav na trbojski plaži razpravljale bralke »mlajšega« študijskega bralnega krožka. Imenujejo se Vražje mamice, zaradi že skoraj zrelih let pa so si dodale še vzdevek »babe«. Doma so prebrale po en roman na mesec in o njem v šenčurski knjižnici pripravile zanimiv pogovor. Kar se nam ne dogaja je naslov drugega romana na znano temo #jztudi, roman Na Klancu pa se posveča temi odnosov, v naslovu pa ima naselje Klanec, ne pa znanega Cankarjevega vrhniškega klanca. Starejši šenčurski bralci v bralnem krožku si za branje vzamejo več časa in so od jeseni do pomladi prebrali ducat romanov. Pisatelji so bili s celega sveta, bralni in pogovorni užitki 14 članov pa strnjeni v že znano in velikokrat zapisano: če ne bomo brali, nas bo pobralo. [Nataša Škofic Kranjc](#)

## Šenčurska poletna glasbena srečanja

V Šenčurju že sedmo leto poteka mednarodni festival Šenčurska poletna glasbena srečanja, ki ga organizira Društvo upokojencev Šenčur. Letos sta bila že dva koncerta, na katerih sta sodelovali tudi dve glasbenici iz Poljske in ena iz Hrvaške. Tretji koncert pa bo v petek, 7. julija, ob 20. uri v Domu krajanov Šenčur. Naslov koncerta bo Impresije. Nastopili bodo Naja Mohorič, harfa, Barbara Spital, flavta, Neža Verstovšek, čelo, in Tina Debevec Dragoš, sopran. [Miro Erzin](#)

**PENZEL**  
Premium decor

Želite v svoj dom vnesti unikatno vzdušje?

V podjetju Penzel smo vrhunski strokovnjaki za stensko dekorativno. Vaše prostore spremenimo v nekaj čisto posebnega, pri čemer nudimo številne možnosti: **stene in stropove dekoriramo s specialnimi barvami, uresničimo vašo lastno idejo ali izvedemo imitacije kamna, betona, usnja, rje in drugih elementov.**

Spoznajte nas na prenovljeni strani [penzel-decor.si](http://penzel-decor.si), v našem razstavnem salonu pa celovito doživite, kaj vse je uresničljivo!

040 190 710 | [info@penzel-decor.si](mailto:info@penzel-decor.si) | Poslovna cona A 10, 4208 Šenčur



**Kordež**

☎ 031 / 652 - 608

**LESNA BIOMASA**

- izdelava lesnih sekancev
- prodaja lesnih sekancev
- odkup lesnih sekancev
- transport biomase
- urejanje lokacij po sečnji
- zbiranje in odkup vejevja

**ODKUP CELULOZNEGA IN POŠKODOVANEGA LESA ZA IZDELAVO SEKANCEV**





**Cikotič in partner, d. n. o.**  
 Pipanova 13a, 4208 Šenčur  
 Tel: 04/25 16 100  
 Gsm: 040 513 968  
 E-pošta: pod.kostanji@gmail.com  
 Spletna stran: www.pod-kostanji.com

**Delovni čas: vsak dan od 10.00 do 20.00, sobota in nedelja od 12.00 do 20.00, ponedeljek zaprto.**


## Za skupno dobro

Pred dnevi smo praznovali dan državnosti. Če veselja, ki je kipelo ob osamosvojitvi, ni več, vseeno ostaja hrepenenje, da bi nam šlo dobro, prav vsakemu, in da bi mi kot skupnost vedno znova zmagovali.

Za skupno dobro, za vsakega izmed nas se trudimo tudi v NSi Šenčur. Podajamo predloge za malega človeka ter za bolj optimalne rešitve. Imamo širok krog podpornikov in strokovnjakov, ki nam pri tem pomagajo. Aleš Lebar podaja predloge za bolj optimalne rešitve na področju gradbeništva. Renato Gorenc daje predloge za izboljšanje prometne ureditve in sodeluje pri pomoči mladim. Valerij Grašič pa sem v imenu svetniške skupine dal pobudo, naj se cene vrčevskega varstva ne povišajo, temveč naj se problem reši generalno na državni ravni, ter naj se do konca leta preverijo možne rešitve za znižanje stroškov za ravnanje z odpadki.

Za skupno dobro smo predlagali, naj občina pristopi k skrbi za starejše v sklopu e-oskrbe in naj se uredijo poljske poti, ter poudarili vprašanje obnove kulturnega doma v Trbojeh.

**Valerij Grašič,**  
predsednik OO NSi Šenčur



## Simpozij postal polnoleten

Z 18 leti postajamo polnoletni. Mednarodni simpozij umetniške keramike V-ogljje, ki poteka od 1. do 14. julija v ateljeju Barbe in Nika Štemberger Zupan v vasi Voglje, letos gosti kar 16 ustvarjalcev iz štirih držav. Sodelujejo Lidia Kupczynska Jankowiak, Veronika Dietz, Danijela Pičuljan, Snježana Pokos Vujec, Veljko Zejak, Bojana Risteovski, Nika Horvat, Silva Karim, Hana Karim, Gal Tič, Nikolaj Mašukov, Ivan Skubin, Zlatica Becci, fotograf Gregor Stamenkovič, Barba Štemberger Zupan in Niko Zupan. Ustvarjanje v prijetnem okolju na vrtu pod jablanama poteka v sproščenem vzdušju ter ob izmenjavi izkušenj in tehničnih znanj, tudi letos pa napoveduje zanimivo razstavo, ki bo v prvem tednu oktobra v Blagnetovi hiši v Šenčurju, kamor ste že sedaj vsi vljudno vabljeni. Prav tako pa ste do 14. julija ob predhodni najavi vabljeni v Voglje na klepet z umetniki. [Niko Zupan](#)

## Prepevali otroški in odrasli glasovi

V Domu krajanov Šenčur je sredi maja potekala 24. revija otroških in mladinskih pevskih zborov Šenčur 2023, prvi junijski dan pa 25. Občinska revija odraslih pevskih zborov in vokalnih skupin občine Šenčur. Na otroški reviji, ki jo je v sodelovanju z Občino Šenčur organiziralo kulturno društvo OŠ Šenčur, je nastopilo več kot 300 mladih pevcev in glasbenikov. Poleg zborov z OŠ Šenčur, PŠ Voklo, PŠ Olševka ter cerkvenih otroških pevskih zborov iz Vogelj, Šenčurja in z Olševka, so nastopile tudi tri Orffove skupine. Na reviji odraslih zborov, ki jo je pripravilo Kulturno društvo Utrip, pa so prepevali CeMePZ svetega Jurija Župnije Šenčur, CeMePZ Sveti Mihael Olševka, Dekliški zbor Voglje, Ljudski pevci Hiša čez cesto, MePZ Društva upokojencev Šenčur in Mešani mladinski pevski zbor Sidro. [M. L.](#)

## Sanje Brede Zorman

V Blagnetovi hiši se je s svojo zbirko umetniških del na razstavi Moje sanje predstavila domačinka Breda Zorman. Odrptje razstave, ki je bila na ogled do konca junija, so pospremili s petjem Petre Maček Zarnik in govorom šenčurskega podžupana Aleša Periča Močnika, ki je izrazil podporo umetniški skupnosti. Obenem je povabil tudi druge domače umetnike, da se opogumijo in pokažejo svoja dela širšemu občinstvu, obiskovalce pa na ogled razstav punčk in keramike v zgornjih dveh galerijah Blagnetove hiše. [M. L.](#)



Razstava Moje sanje domačinke Brede Zorman / Foto: arhiv Občine Šenčur

# Kulturna dediščina Srednje vasi

Ob prazniku Občine Šenčur je bila odprta razstava na prostem pred gasilskim domom v Srednji vasi z naslovom *Izgubljena in najdena kulturna dediščina Srednje vasi*.

## DRAGICA MARKUN

Razstavo sta oblikovali Dragica Markun iz Kulturnega društva Hiša čez cesto in Nataša Ūlen iz Zavoda za kulturno dediščino Slovenije, enota Kranj. Razstava prikazuje naselbinsko, stavbno, sakralno in kulturno dediščino. Na odprtju sta življenje vaščanov v preteklosti predstavila Pavel Prestor in Franc Kern. V preteklost jih je skozi pogovor popeljala Dragica Markun, Ljudski pevci Hiše čez cesto pa so zapeli. Razstava je bila v Srednji vasi na ogled do konca junija, nato pa se je prestavila v Šenčur.

Blaž Markun je že od leta 1990 snemal dogodke v vasi. Tri večere je v gasilskem domu s projekcijo predstavil dogodke in življenje v Srednji vasi. Na krompirjevem prazniku je KD Hiša čez cesto za obiskovalce pripravilo igre marjanca, tombola, volkalica, namizno kegljišče in namizni nogomet. Te igre in razstavo igrač smo postavili tudi na prireditvi ob praznovanju doma starostnikov Vi-harnik v Kranjski Gori. Ljudski pevci so imeli samostojne koncerte v Domu Taber in v Domu sv. Martina v Srednji vasi



Na odprtju razstave *Izgubljena in najdena kulturna dediščina Srednje vasi* / Foto: arhiv Dragice Markun

pri Bohinju. Sodelovali so na občinski reviji odraslih pevskih zborov. Slikarji so slikali na slikarskem srečanju.

V Hiši čez cesto na Miljah je na ogled razstava igrač, punčk, otroških vozičk-

ov, zibk, v Blagnetovi hiši pa je razstavljenih 400 punčk. Za ogled razstave v Hiši čez cesto so potrebne predhodne najave na telefonsko številko 031 681 073.

# Slovenija v Budimpešti

## IRENA KAJZER

Tako se je imenoval festival, ki ga je sredi marca organizirala Festivalska hiša Si.in v sodelovanju z Veleposlaništvom Republike Slovenije v Budimpešti. Med 25 društv iz cele Slovenije smo se festivala udeležili tudi folklorniki Folklornega društva Šenčur. Folklorne skupine in tamburaši smo dva večera nastopali v čardi – tradicionalni madžarski gostilni. Folklorno društvo Šenčur se je predstavilo prvi večer s spletom Potowčke in svoj nastop ocenjujemo kot zelo uspešen. Že pred nastopom je vse skupine pozdravil veleposlanik Republike Slovenije na Madžarskem Marjan Cencen. Po zaključku programa vseh skupin so gostitelji predstavili svojo kulinariko in del svoje kulturne dediščine.

Pevski zbori so prav tako nastopili v dveh večerih. Prepevali so na ladji, ki je plula po Donavi. Oktet Deseti brat in Sorški orgličarji so slovensko kulturno izročilo predstavili v cerkvi sv. Ane. Organizator je poskrbel za voden ogled Budimpešte,



Festivala so se udeležili tudi folklorniki Folklornega društva Šenčur. / Foto: arhiv društva

nekaj pa smo si je ogledali sami v prostem dopoldnevu. Da kakovost plesa lahko še nadgradili in Slovenijo, predvsem Gorenjsko, tako uspešno predstavljali doma in v tujini, vabimo v svoje vrste nove plesalke in plesalce.

## Zakorakali v poletni čas

V vrtcu Pri Dobri Metki smo polni pozitivne energije zakorakali v poletni čas. Sončni žarki so nas prebudili in otroška navihanost ter razigranost kar žarita iz nas. Z veseljem to pokažemo vsem, ki jih srečamo. Naša jutra z lepim vremenom se začnejo na igrišču, kjer si privoščimo okusen zajtrk, nato pa z radovednimi koraki hitimo raziskovat in spoznavat vse, kar nam prinese nov dan. Na začetku poletja se je sonce sramežljivo skrivalo, vendar smo ga s petjem poletnih pesmi, kot sta Sijaj, sijaj sončece in Na planincih, priklicali nazaj. Kmalu je pokazalo svojo moč, zaradi katere smo se podali v iskanje sence, kjer smo se še naprej veselo igrali. Zelo dobro se zavedamo, da je v vročih poletnih dneh pomembno piti veliko tekočine, zato smo si sami pripravili okusen bezgov sirup, ki nas odlično osveži. V sklopu projekta Varno s soncem ozaveščamo otroke in starše o škodljivih učinkih čezmerne izpostavljenosti sončnim žarkom ter jim predstavljamo ukrepe, s katerimi lahko zmanjšamo in omejimo te učinke. Skozi igro smo spoznali pomembnost nošenja pokrival in tudi sami smo si izdelali pisana pokrivala iz papirja. Ko je sonce prevroče, se skrijemo tudi pod krošnje dreves bližnjega gozda ali pa se ohladimo z vodnimi igrami. [Marija Kosem Bonča](#)



Otroška razigranost v vrtcu Pri Dobri Metki / Foto: arhiv vrtca

## Nikolaju Urhu pokal za skupno zmago

Na zadnjo majsko nedeljo je bil v tunelu Nordijskega centra Planica izveden finale letošnje serije otroških tekmovalj Kids Tour v deskanju na snegu v disciplini funcross. Razglašeni so bili najboljši tekmovalci Kids toura 2022/2023. Med mlajšimi dečki je imel največ točk Nikolaj Urh, učenec 6. razreda OŠ Šenčur. Prejel je pokal za skupno zmago. [Nina Urh](#)

## Učenci na Radiu Gorenc

Učenci Osnovne šole Šenčur so letos sodelovali na natečaju Rada Gorenc z naslovom Moja šola, moj kraj, kjer so osvojili drugo mesto. Neja Bertonec, Tara Jordan in Lovro Stare iz 8. d so se preizkusili v vlogi radijskih novinarjev in pripravili dve radijski oddaji v živo. Njihova naloga je bila, da so na zanimiv način predstavili posebnosti domačega kraja. Osredotočili so se na kulinariko s poudarkom na krompirju. Pri pripravi oddaje so jim pomagali Tatjana Dolžan Eržen, Marija Merljak, Nataša Mustafa, Milan Krišelj in župan Ciril Kozjek ter TD Šenčur in TD Godlarji. [Ana Marija Rožman](#)

## Sodelovali s špansko šolo

V letošnjem šolskem letu smo na OŠ Šenčur v okviru projekta Erasmus+ sodelovali z osnovno šolo CEIP Odón de Buen iz Zuere v Španiji. Septembra je našo šolo obiskala skupina učiteljev s te šole, in sicer v tednu od 19. do 23. septembra. Sodelovali so pri dejavnostih na naši šoli, spoznavali, kako poteka pouk, ter izmenjevali izkušnje z učitelji. Sodelovanje smo nadaljevali v tednu od 24. do 29. maja,



OŠ Šenčur je letos v okviru projekta Erasmus+ sodelovala z osnovno šolo CEIP Odón de Buen iz Zuere v Španiji. / Foto: arhiv šole

ko so našo šolo obiskal učenci španske šole, in sicer 33 šestšolcev v spremstvu sedmih učiteljev. Gostom smo predstavili šolo, skupaj z učenci naše šole so sodelovali na delavnicah, popeljali smo jih na ekskurzijo na Bled, v Mojstrano in Planico ter na športni dan ob Kolpi. Junija smo našim španskim prijateljem vrnili obisk. Sedmošolci naše šole so se v spremstvu učiteljev Maruše Robida, Katje Golouh, Štefke Svetelj, Urše Tomažič, Boštjana Gradišarja in Ane Marije Rožman odpravili v Španijo, kjer smo bili gostje na partnerski šoli. V tednu od 18. do 23. junija smo sodelovali na delavnicah na njihovi šoli, si ogledali mesto Zuera in srednjeveško mesto Alquézar ter se odpravili na pohod po soteski reke Vero. Sodelovanje s šolo CEIP Odón de Buen iz Zuere v Španiji v okviru projekta Erasmus+ nam je prineslo nepozabne izkušnje in prelepe spomine, mnogo priložnosti za spoznavanje družbe in kulture ter nova prijateljstva, ki bodo ostala. [Ana Marija Rožman](#)

## Jurčkov dan v šenčurskem vrtcu

Počasi se bližamo koncu šolskega leta tudi v vrtcu pri OŠ Šenčur. Realizirali smo večino dejavnosti iz letnega delovnega načrta, tako da je za nami še eno uspešno leto. Ob zaključku smo priredili poslovilno zabavo Jurčkov dan, ki je bila namenjena vsem otrokom našega vrtca, predvsem njihovem medsebojnemu druženju in zabavi. Prireditve je potekala dva dneva, en dan za starejše in en dan za mlajše otroke. Pri organizaciji in izvedbi nam je pomagalo podjetje Svet zabave, ki ima sedež v lokalnem okolju in so bili pripravljeni prisluhniti vsem našim željam in potrebam. Preživeli smo dva res lepa dneva, otroci so plezali po napihljivih igralih, se zabavali s čarovnikom, premagovali zabavne igre na poligonu, plesali, imeli pa so tudi možnost poslikave obraza in »tatujev«. Namesto običajnega kosila v jedilnici oz. igralnici so otroci jedli na prostem, kar je bilo tudi posebno doživetje. Več od besed povejo njihovi zadovoljni obrazki, zato smo se odločili, da bo Jurčkov dan, ki je bil v celoti financiran iz šolskega sklada, postal naša tradicionalna zaključna prireditve. [Darja Marinšek](#)

# Županove petice za izjemen učni uspeh

Župan Ciril Kozjek je 29 učencev in učenk, ki so v vseh devetih letih osnovnošolskega izobraževanja dosegli izjemen učni uspeh, nagradil s priznanjem županova petica in knjigo Jurijeva kuharica za osnovnošolce.

## MAŠA LIKOSAR

Letos je bilo v generaciji 91 učencev kar 29 takih, ki so v vseh devetih letih šolanja dosegli izjemen učni uspeh. »To je generacija, ki je izkusila šolanje na daljavo v času epidemije, a kljub temu je bila skoraj ena tretjina učencev izredno uspešna pri opravljanju šolskih obveznosti in na tekmovanjih, prav tako pa so dosegali visoke rezultate pri občolskih dejavnostih. Na vsakem področju, bodisi naravoslovnem, družboslovnem ali športnem, so naši učenci izkazali nadarjenost, s čimer so dokazali, da jim pri bogatenju znanja nobena ovira ne predstavlja težav,« je dejala ravnateljica OŠ Šenčur Stanka Naglič in še dodala, da bodo učenci svojo izobraževalno pot povečini nadaljevali na gimnazijah ali tehničnih srednjih šolah.

Na sprejemu v prostorih Osnovne šole Šenčur jim je čestital tudi župan Ciril Kozjek, ki je prepričan, da so učenci v šenčurski osnovni šoli prejeli kvalitetno znanje. »Želim si, da se po uspešno sklenjeni izobraževalni poti vrnete v domači kraj in s pridobljenim znanjem ter izkušnjami prispevate k razvoju naše lokalne skupnosti,« je dejal župan in učencem zaželel vse dobro pri nadaljnjem šolanju. Letos jim je poleg priznanj županova petica podaril čisto svežo izdajo knjige Jurijeva kuharica za osnovnošolce, ki jo je oblikovala učiteljica biologije in gospodinjstva na OŠ Šenčur Lucija Lah. V nadaljevanju navajamo letošnje »odličnjake«.

Razred 9. a: **Neca Ota Belehar, Sara Marinković, Danea Sne-dic, Julija Semen**



Letošnji učenci in učenke, ki so v vseh devetih letih osnovnošolskega izobraževanja dosegli izjemen učni uspeh. Ob njih župan Ciril Kozjek in ravnateljica OŠ Šenčur Stanka Naglič / Foto: Tina Dokl

Razred 9. b: **Lara Bogataj, Jure Osterman, Ana Logar, Drejc Logar, Tamara Mali, Katarina Svetelj, Mija Šmid, Eva Kern**  
Razred 9. c: **Jošt Bajt, Nejc Bohinjč, Filip Čede, Neja Golob, Katarina Mrkun, Lana Pipan, Špela Pompe, Urh Remic, Lorna Štular, Aleksander Žmavc**

Razred 9. d: **Sven Kozjek, Jaka Lanišek, Gaj Strelec, Brina Alič, Hana Novak, Klara Svetelj, Manca Julija Naglič**

## Nova igrala v Trbojah

Ob asfaltnem igrišču pri Podružnični šoli Trboje smo dobili nova igrala. Odprtje je potekalo na vroč poletni dan – v sredo, 21. junija. Najbolj so se tega dne razveselili otroci. Animacije so bile izvedene v okviru projekta Medgeneracijski živžav, ki ga podpira Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja. Mladi animatorji iz Agencije za šport in prosti čas Pagon šport so pripravili igre z različnimi pripomočki, štafetne igre, iskanje skritega zaklada in vrsto zanimivih iger. Poletno veselje je razvedrila še maskota veseli Zakladko. Ker je bilo zelo vroče, so sledile tudi vodne igre. Športno društvo Trboje je poskrbelo, da nismo bili žejni. Bilo je zares prijetno, predvsem pa so na svoj račun prišli otroci s podružnične šole, ki so nas navdušili še s pevsko-plešno točko pod vodstvom učiteljice Tadeje Tomlje. [Tanja Bogataj](#)

PICE. MALICE.  
KOSILA.  
DOSTAVA NA DOM  
ALI V PISARNO.  
ZAKLJUČENE  
DRUŽBE.  
VSAKODNEVNA  
DOSTAVA  
STAREJŠIM NA  
DOM.



**LOGAR**  
gostinstvo  
04/25-31 267  
Hotemaže 3a

# Praktičen, zabaven in koristen pouk naravoslovja

Z učenci šestih razredov Osnovne šole Šenčur smo se letos v okviru predmeta naravoslovje pridružili veliki slovenski akciji Očistimo Gorenjsko invazivk.

## ANA VIDMAR

Združili smo prijetno s koristnim ter se v toplih junijskih dneh med urami naravoslovja odpravili na pohode do točk, kjer so se v okoli šole začele razraščati t. i. invazivke. Gre za invazivne vrste rastlin, ki ne izvirajo iz naših krajev in se hitro razraščajo ter zasedajo mesta avtohtonim rastlinam. Strokovno podporo nam je nudil Andrej Štemberger iz Zavoda za varstvo narave, Območne enote Kranj, ki nam je priskrbel zemljevide lokacij, kjer so se razrasle invazivke, kot so žlezava nedotika, enoletna suholetnica, kanadska in orjaška zlata rozga ter japonski dresnik.

Učenci so si najbolj želeli videti žlezavo nedotiko, ki tako osupljivo izstrelji svoja semena, če se je dotaknemo. A na srečo narave se nedotika v širši okolici šole še ni razrasla. Največ dela, veselja in strastnega puljenja nam je prinesla enoletna suholetnica, ki se je razrasla na gozdni poseki, ob poteh, na robovih travnikov in njiv.

Na naših pohodih smo spoznavali tudi domače vrste rastlin in se sladkali z gozdnimi jagodami, ki nam jih je letos narava nudila v izobilju. Učenci so bili veseli, da so svojo včasih



Učenci šestih razredov Osnovne šole Šenčur so se pridružili veliki slovenski akciji Očistimo Gorenjsko invazivk. / Foto: arhiv šole

divjaško naravo lahko usmerili v nekaj pozitivnega in smiselnega. Odlična šola za življenje. Pa hvala, narava, da si naša največja učilnica.

## ZA UDOBEN IN VAREN KORAK

### OBUTEV ZA STOPALA Z DEFORMACIJAMI

- hallux valgus
- kladivasti prsti
- stopala večjega volumna

nastavljiv zgornji del z ježki, širok podplat, odstranljiv vložek, ne stiska noge



### UDOBJE V URBANEM NASELJU

biomehanski podplat, trd opetnik, večji volumen



### ZA STOPALA PO OPERATIVNIH POSEGIH

mehek in pralen material, elastičen in nastavljiv sprednji del, zaobljen podplat



### MODNA OBUTEV ZA VSE, KI ŽELIJO UDOBJE IN ZAŠČITO STOPAL

podplat iz plute, spominska pena



Slike so simbolične.

Ortopedska obutev Hergos in Sabatini je na voljo v specializirani prodajalni LL Viva Kranj, Kidričeva c. 2, Kranj, 04 201 48 50.

Distributer: LL Grosist d.o.o. Komenskega 11, Ljubljana



www.llviva.si



# Rekordno leto šenčurskih košarkarjev

Košarkarski klub Gorenjska gradbena družba Šenčur je v minuli sezoni postregel z nekaj dosežki, ki pričajo o stabilni rasti kluba in tudi zanimanju otrok za šport.

## GAŠPER BOLHAR

Ne gre pozabiti, da je zrcalno delo kluba članska ekipa, ki bogati željo in voljo mlajših košarkarjev, brez katerih pa je klubska rast nemogoča. Člansko ekipo je odlično vodil Miljan Pavkovič, ki je z igralci postregel z zgodovinskim polfinalom v državnem prvenstvu, kjer je bila uspešnejša Cedevita Olimpija. Prav tako so bili Ljubljčanec uspešnejši v polfinalu pokala Spar. GGD Šenčur je v minuli sezoni premierno tekmoval tudi v regionalni ABA 2 ligi in med regijsko konkurenco osvojil deseto mesto.

Eden od pomembnih razlogov za povečanje zanimanja za košarko pri mladih so tudi omenjeni uspehi, ki spodbujajo otroke, da se ukvarjajo s košarko. GGD Šenčur s košarkarskimi aktivnostmi spremlja že devet- in desetletne otroke in jim nudi termine za šport, za igranje in veselje. Najpomembnejši cilj ukvarjanja s športom ni doseganje odličnih rezultatov in za vsako ceno premagati nasprotnika, pač pa dokazati, da je življenje lahko bogato tudi brez digitalnega sveta.

Za najmlajše v klubu je v zadnji sezoni skrbel Luka Mežan. Za zadnjo triado osnovnošolcev sta bila odgovorna Gal Sekne in Shemsije Stubla, za malce bolj odgovorno delo in skrbno treniranje pa Marko Roner (U16), Jaka Hladnik (U18) in Simon



Otroci polnijo vse mlajše selekcije, ki delujejo v okviru kluba.  
/ Foto: arhiv kluba

Kuhar (U20). Želimo si, da bi v naslednjem šolskem letu še povečali trenutno število 120 otrok, ki bodo zagotovo uživali v raznovrstnih košarkarskih dejavnostih, tako na treningih kot tekmah, tradicionalnih turnirjih, božičnem druženju in predvsem s sklepanjem novih prijateljstev.

# S kolesom po občini

## ANA JAGODIČ DOLŽAN

Kolesarsko društvo Šenčur je v maju skupaj z občino organiziralo tradicionalni kolesarski dan, letos jubilejni dvajseti. Pedala je vrtelo okoli 230 udeležencev – posamezniki, pari, družine, skupine upokojencev ... »Odziv je bil zelo dober; nismo računali, da bo tako velik. Zgodilo se je celo, da smo pripravili premalo kontrolnih lističev. To je izkušnja za naprej,« je dejal predsednik društva Gašper Pilar.

Na pot po občini so se kolesarji lahko podali na katerikoli od kontrolnih točk, ki so bile pri podružnični šoli na Olševku, pri cerkvi v Srednji vasi, na športnem igrišču v Trbojah, pri gasilskem domu na Prebačevem, pri mostu za kolesarje in pešce čez avtocesto ter v šenčurskem športnem parku. Tam je bil tudi cilj in spremljevalni program z aktivnostmi za najmlajše, ki jih je pripravil Svet zabave, ter z gostinsko ponudbo. »Med udeleženci je precej otrok, saj na kolesarjenje pride veliko družin. Zanje je to prijeten izlet. Dogodek je sicer namenjen ljubiteljem kolesarjenja vseh starosti; naš cilj je rekreacija in druženje, zato nas veseli dober obisk,« pravi Pilar.

Udeležba je brezplačna, člani društva so poskrbeli tudi za brezplačno malico, poleg tega pa so izvedli nagradno žrebanje, v katerem so lahko sodelovali vsi, ki so z žigi dokazali obisk vseh kontrolnih točk. Glavno nagrado, gorsko kolo znamke



Nekateri so se odločili za skupinsko kolesarjenje / Foto: Tina Dokl

Haibike, je prejela Majda Pušavec. Sklepnemu dejanju je dal pečat še obisk Mateja Mohoriča, ki je ob tej priložnosti med kolesarje razdelil nekaj izvodov svoje knjige MOHOpedija.



**Gradbena mehanizacija  
Vilko Konc, s. p.**

Visoko 5, 4212 Visoko  
Telefon: 04 253 10 54  
GSM: 041 652 654

# Atletika jo sprosti

Šestnajstletna Hana Sekne iz Šenčurja niza uspehe v atletiki.

MAŠA LIKOSAR

Hana Sekne je pred šestimi leti začela trenirati atletiko v Atletskem klubu Triglav v Kranju. Pri tem je sledila sestrama Katarini in Zali, ki se prav tako udeležujeta v atletiki in sta ji bili zgled. Pod taktirko trenerja Blaža Čadeža je nanizala že več vidnih rezultatov. Kot pravi, je že več kot osemdesetkrat stala na stopničkah, v njeni beri medalj pa je največ zlatih. Med najvidnejše uspehe šteje sedmo mesto na lanskoletnem Olimpijskem festivalu evropske mladine, ki je potekal na Slovaškem. Na festivalu bo nastopila tudi letos, in sicer konec julija v Mariboru. Njena primarna disciplina je tek na 100 metrov z ovirami, kjer je bila že državna prvakinja, poleg tega še skok v daljino, kjer se lahko pohvali z naslovom državne podprvakinje, in troskok. Lani je tekmovala tudi za Osnovno šolo Šenčur in bila državna prvakinja v skoku v daljino. Minuli konec tedna se je udeležila državnega tekmovanja v Novi



Hana Sekne na lanskoletnem Olimpijskem festivalu evropske mladine / Foto: osebni arhiv Hane Sekne

Gorici, kjer je znova postala državna prvakinja v teku na 100 metrov z ovirami in državna podprvakinja v skoku v daljino. Kljub temu da trenira od pet- do šestkrat tedensko po dve uri in pol, je uspešna dijakinja Gimnazije Kranj, kjer je pred kratkim zaključila prvi letnik. V atletiki bo skušala doseči čim več, a kot pravi za zdaj še ne ve, do kam jo bo pripeljala atletska pot. »Atletika mi v prvi vrsti pomeni sprostitev in odklop od vsakodnevnih obveznosti, saj ko treniram, pozabim na vse. Na stadionu se počutim zelo domače, poleg tega se v klubu zelo dobro razumemo, kar je dodatna motivacija, da z veseljem prihajam na treninge,« je dejala Hana. Ob tem je dodala, da v domačem okolju v Šenčurju pogreša atletske stadion. »Zlasti med epidemijo, ko smo bili omejeni na območje občine, kjer živimo, bi mi stadion v Šenčurju zelo koristil. Poleg tega menim, da bi se več otrok odločilo za atletiko, če bi imeli možnost trenirati v domačem okolju,« je še poudarila Hana, ki je tudi članica slovenske atletske reprezentance U18.



## Her nec

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in hitra montaža



[www.her nec.si](http://www.her nec.si)

[info@her nec.si](mailto:info@her nec.si)

**Tel: 01 362 10 11**

Her nec, d. o. o.

Spodnje Pirniče 53 c

1211 Ljubljana Šmartno



## Odlično začeli sezono

Šenčurski atleti Krištof Svetelj, Lina Mencej in Neža Hrovat so zaključili prvi del tekmovanja in se uvrstili v sam vrh v državi. Krištof je s klubskim kolegom postal ekipni podprvak v mnogoboju v kategoriji U14, kjer je nastopilo kar 79 mladih atletov. Krištof je nato skupaj z ekipo osvojil tudi četrto mesto na ekipnem prvenstvu Slovenije, kjer je z zmago na 60 metrov z ovirami in 4. mestom na 200 metrov z ovirami ponovno opozoril nase ter napovedal zanimivo jesen. Lina je s klubskimi kolegicami postala ekipna podprvakinja, točke je nabirala v tehnično zahtevnejših disciplinah. Suvereno je zmagala v teku na 60 metrov z ovirami, bila 2. v teku na 200 metrov z ovirami, 4. v teku na 60 metrov in 6. v skoku v daljino. Neža je v letošnji sezoni rezultatsko lepo napredovala. Z ekipo U16 pa v štafeti 4-krat 100 metrov osvojila 5. mesto. Dekleta so tudi ekipno tekmovanje končala na 5. mestu. [Nika Brežnik](#)

## Krompirjev pokal v Voklem

Po triletnem premoru je Športno društvo BAM.Bi znova organiziralo kolesarsko dirko v Voklem – že 17. Krompirjev pokal BAM.Bi za amaterske kategorije, ki je štel tudi za točkovanje Pokala Slovenije. Udeležilo se ga je 125 kolesarjev iz 23 slovenskih klubov. Med udeleženci je bilo 15 kolesarjev iz ŠD BAM.Bi. Tekmovalci so se pomerili na dveh dirkah z različnima dolžinama. V absolutnem seštevku je bila med ženskami iz ŠD BAM.Bi na stopničkah Maja Zajec. Po kategorijah pa sta si najboljša mesta med moškimi privzela Grega Juvančič in Tomo Čuk, med ženskami pa so bambijevke osvojile kar osem stopničk. [M. L.](#)

# Kadeti prvaki, člani podprvaki

Za Nogometnim klubom Šenčur je ena najuspešnejših sezon.

ŽIGA CELAR

Ekipe kadetov je zanesljivo osvojila prvenstvo v drugi slovenski kadetski ligi, kar pomeni, da bomo v športnem parku Šenčur v prihodnji sezoni spremljali najvišji državni rang tekmovanja za starejše dečke in kadete. Kadeti so v zadnjem krogu gostovali pri Dobu, ki je končal prvenstvo na drugem mestu, in remizirali z 1 : 1. Pred tem so dosegli neverjetnih 17 zaporednih zmag in so se na koncu z desetimi točkami prednosti uvrstili v prvo ligo. V prvi slovenski ligi pa bodo še naprej nastopali starejši dečki, ki so tudi tokrat presenetili in v 14-članski prvi ligi zasedli osmo mesto. Članska ekipa, ki je bila vse do zadnje-



Ekipe kadetov je osvojila prvenstvo v drugi slovenski kadetski ligi. / Foto: arhiv kluba

ga kroga v igri za naslov prvaka v tretji ligi, je prvenstvo končala s porazom in končnim drugim mestom.

Po štirih sezonah se z mesta glavnega trenerja poslavlja Dejan Nišandžić, nasledil ga bo Erik Kržišnik. Ekipe mladincev je prvenstvo v drugi ligi končala na petem mestu. Mlajše ekipe Šenčurja, ki so iz leta v leto številnejše, pa so uspešno nastopale na prvenstvih pod okriljem MNZ ter na turnirjih po Sloveniji in že osmem domačem Janovem turnirju. »Za nami je naporna, a hkrati zelo uspešna sezona. Kadeti in starejši

dečki bodo kot edini gorenjski predstavniki v prihodnji sezoni nastopali v najvišjem državnem rangu, kar je glede na okolje in pogoje, ki jih imamo, velik dosežek, hkrati pa tudi odgovornost, saj bomo morali določene stvari dvigniti še na višji nivo. Na žalost je članom ob koncu prvenstva le malo zmanjkalo za uvrstitev v drugo ligo, a tudi končno drugo mesto je zelo lep dosežek, ki ga bomo v prihodnje skušali nadgraditi,« je po končani sezoni povedal predsednik Nogometnega kluba Šenčur Bojan Pintar.

# Kronanje na Krvavcu

ALEŠ KALAN

Tradicionalni, že 18. kolesarski vzpon na Krvavec, ki ga organizira ŠD BAM.Bi iz Trboj, je kljub drugačnim vremenskim napovedim potekal v deževnem in meglenem vremenu. Kljub temu se je na startu zbralo 151 kolesarjev, od tega jih je 40 uspešno prevozilo mali vzpon do Ambružarja in 109 do vrha na Jezercih. V prvi vrsti rekreativno tekmovanje je štelo tudi za Pokal Slovenije in letos tudi za naslove državnih prvakov.



Zmagovalci 18. kolesarskega vzpona na Krvavec / Foto: arhiv organizatorja

Kralj in kraljica peklenskega vzpona do Jezerc sta postala Marko Plank (Pocinkovalnica Celje) in Špela Škrajnar (Ganesha Ptuj). Mali vzpon sta osvojila Janez Debeljak (KK Jan sport) in Matejka Meško (Slovenske specialkarke). Na podelitvi pri Ambružarju so bile podeljene medalje državnega prvenstva po kategorijah, zmagovalci pa so prejeli tudi majice državnega prvaka, ki jih je podelil predstavnik KZS Jani Prešeren ob pomoči energičnih članic ŠD BAM.Bi Petre Lušina in Nuše Kern. Podelili smo tudi priznanji za najboljše člana ŠD BAM.Bi, ki sta zmogla kraljevski vzpon. Med dekleti je bila to Eva Zaletel iz Šenčurja, med fanti pa novi up Luka Dacar. Sicer pa so med bambijevci stale na stopničkah za zmagovalke Joži Anžel kot srebrna, Vida Ceglar in Sabina Zupanc pa bronasti.

# POGREBNIK

*z vami že 30 let*

[www.pogrebnik.si](http://www.pogrebnik.si)

Dvorje 13, 4207 Cerklje na Gor.

poslovna enota:

Šutna 11, 4209 Žabnica

24 URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:

# 041 624 685

ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE ŠENČUR



## Krompirjev cvet

V občini Šenčur kar dve skupini povezujeta roke v Medgeneracijskem društvu Z roko v roki Kranj.

**MARGARETA BENČIČ**

Povezani v skupini Krompirjev cvet se srečujemo vsak ponedeljek v prostorih Zadružnega doma Šenčur. Iskreno pa tokrat čestitamo skupini Koprive, ki ima domicil na Visokem in letos praznuje že desetletnico delovanja. Naša skupina, v kateri je povezanih 15 članov, bo desetletnico delovanja zaznamovala naslednje leto. Teh devet let nam je kar zbežalo, smo pa radi prihajali, se družili in uživali ob vsakem srečanju.



Skupina Krompirjev cvet bo naslednje leto praznovala desetletnico. / Foto: arhiv skupine

Gre za pogovorno skupino, v kateri vsak posameznik prispeva svoj delež k uspešnemu in zanimivemu srečanju. Teme, s katerimi se seznanjamo, so privlačne, aktualne in pestre. Obsegajo vse od zdravja telesa in duha do splošnih zanimivosti, umetnosti, znanosti, geografije in zgodovine. Vsako srečanje začnemo z razgibavanjem, nadaljujemo pa s šalami in smehom, včasih tudi s petjem. Nato sledijo resne vsebine. Imamo tudi priložnostne delavnice, za osebne praznike pa se dvakrat na leto povabimo na kosilce v bližnji okolici. Izberemo in privoščimo si tudi kakšen zanimiv izlet. Pa še

kakšno »letečo« idejo uresničimo. Srečate nas tudi na vseh prireditvah, ki jih organizira matično društvo Z roko v roki Kranj in ob raznih dogodkih v občini. Vse skozi pa tudi znamo ceniti razumevanje in podporo Občine Šenčur, ki nam vsak ponedeljek odpre vrata svojih prostorov. Da vse to zmoremo, nam prijazna dekleta iz točilnice Alo-Alo prinesejo kavico, pletiti pa tudi kakšen sladoled. Ta »uradna« srečanja vsako leto konec junija zaključimo ob klepetu v kavarni pod gradom Strmol in si potem čez poletje nabereemo novih moči. Že zdaj pa se vsi skupaj veselimo družjenj v naslednjem desetletju.

**GOZDARSTVO**



Cirles d.o.o., Tupaliče 21, 4205 Preddvor  
Ciril 041 629 415, Klemen 041 422 067  
info@cirles.si

- trgovina z lesom
- ročna in strojna sečnja
- žično in traktorsko spravilo lesa
- prevozi lesa in gradbene mehanizacije
- priprava drv in biomase
- sanacija in nega gozdov
- izkopi in gradnja gozdnih poti

**Prodajamo bukova in hrastova drva.**

## Rimski najdbi

**JOŽEF OSTERMAN**

Iz rimskega mesta Emona (Ljubljana) je vodila rimska vojaška cesta proti severu, potekala je tudi po robu severovzhodnega dela današnjega ozemlja občine Šenčur, do griča Vrtničnik. Na Vrtničniku je bila utrdba z rimsko vojsko, ki je varovala vhod v dolino Kokre, kjer je potekala cesta v kraljevino Norik, bogato z železovo rudo in nahajališči zlata. To cesto iz Ljubljane je uporabljala tudi vojska Kraljevine Jugoslavije in kasneje tudi JLA za hiter dostop iz ljubljanskih kasarn do gozdnega severnega gričevja. Cesta ima ledinsko ime Ljubljanca.

Na današnjem prostoru občine Šenčur je znanih tudi več mest, kjer naj bi stale rimske vile rustike. Vila rustika je sklop več stavb, obdanih z obzidjem, na večjem posestvu, ki je oskrboval s hrano vojsko in mesta. Na osnovi te rimske poseljenosti so rimske najdbe, ki ponazarjajo in razkrivajo tedanji čas in pomembnost. Med drugimi najdbami sta tudi rimski srebrnik in rimska gema, ki sta registrirana v Narodnem muzeju v Ljubljani. Na rimskem srebrniku je rimski cesar Hadrijan,



Rimski srebrnik in rimska gema / Foto: Jožef Osterman

ki je vladal v letih od 117 do 138. Predvsem je znan kot graditelj Hadrijanovega zidu, ki je razpolovil Anglijo na rimski in staroselski del. Njegov marmornati doprnski kip hrani muzej na Ptuj. Rimska gema je iz temno modre steklene mase z vdolbeno podobo ptiča. Ptič predstavlja mitološkega ptiča starih Egipčanov, od katerih so ga prevzeli Grki in nato od Grkov še Rimljani ter ga imenovali feniks. Feniks po rimskem mitu sam sebe sežge in čez nekaj časa prerojen vstane iz pepela, kar je simbol večne mladosti, novega prerojenja in nesmrtnosti. Ta gema je edinstvena v slovenskem prostoru in je bila predstavljena v katalogu, ki ga je izdal Narodni muzej leta 2005, ob razstavi Rimske game v Sloveniji.



S to praktično knjigo se boste naučili, kako sadje pravilno vkuhamo, pasteriziramo, glaziramo, kandiramo, posušimo in vložimo v kis ali alkoholne pijače. Preizkusite lahko okoli 100 receptov.

176 strani, 17 x 23 cm, trda vezava

**22**  
EUR

\* poština

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

**Gorenjski Glas**

SESTAVIL: F. KALAN	STROŠEK PARKIRANJA VOZILA	FRANCOSKI IGRALEC (A. D.)	KRAJ V MEZIŠKI DOLINI	JAPONSKI DRŽAVNIK (SINZO)	PESNIK ZAJC	REKA V SEVERNI ITALIJI	ŽAN TRONTELJ	GRŠKI MATEMATIK												
RAJ				13				REKA V SIBIRIJI JAKOBOV BRAT	23											
FINA SADRA										IGRALKA COLLINS	TERME PRI PADOVI ESTONCI		15							
MESTO V SEVERNI ITALIJI			6				ZAJETJE AMERIŠKI VESOLJSKI CENTER		17				MREŽASTA TKANINA OUT (SL. ZAPIS)							
KITAJSKO BRENKALO	2			PESNICA MUSER POSLO- VILO	22			GORA V TURČIJI AM.IGRALKA (ELIZABETH)		19			TIM JANCAR EVA VELDEN							9
PEVKA ERBUS				MESTO V DALMACIJI DUŠA PO LATINSKO				1			KOŽICA, KI POKRIVA OKO SNOV, MATERIJA		25							
ROK DRAŠLER			AZIJSKA DRŽAVA LAZ KRČEVINA					PEVKA FRECE KRAJ PRI VUZENICI												
KRUTI RIMSKI CESAR		10				PEVKA WINEHOUSE PALICA ZA BILJARD														
JADRANSKI OTOK				11			URŠKA LUNDER STANE VIDMAR	3												
DOLENJ- SKA PRE- STOLNICA																				
STAR SLOVAN				SOLATNA PRILOGA JEDEM Z ZARA		24														

**1. nagrada:** darilna kartica OBI v vrednosti 20 EUR, **2. in 3. nagrada:** knjižna nagrada

Rešitve križanke (geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in vpisano v kupon iz križanke) pošljite do petka, 21. julija 2023, na Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj. Rešitve lahko oddate tudi v nabiralnik Gorenjskega glasa pred poslovno stavbo na Nazorjevi ulici 1.

# Gasilska orientacija

MAŠA LIKOSAR

Mladi gasilci iz Gasilske zveze (GZ) Kokra, ki zajema prostovoljna gasilska društva iz občin Šenčur, Jezersko in Preddvor, so se sredi maja v Voklem pomerili na tekmovanju v gasilski orientaciji. Sodelovalo je 75 ekip v treh starostnih kategorijah: pionirji in pionirke, mladinci in mladinke ter pripravniki in pripravnice. Kot je pojasnil predsednik mladinske komisije pri GZ Kokra Matic Zaletelj, so tekmovalci na širšem območju Športnega parka Voklo iskali kontrolne točke, na vsaki pa so morali izkazati tako teoretično kot praktično znanje. Najboljše ekipe so se uvrstile na junijsko regijsko tekmovanje Gasilske zveze Gorenjske.



Mladi gasilci iz GZ Kokra so se v Voklem pomerili na tekmovanju v gasilski orientaciji. / Foto: Maša Likosar

## Namestili sončno elektrarno

V duhu vse višjih cen energentov so se gasilci Prostovoljnega gasilskega društva Olševek odločili, da na streho svojega domačega gasilskega doma namestijo šestkilovatno sončno elektrarno z 18 paneli. Kot je pojasnil njihov predsednik Matej Osterman, so naložbo, vredno deset tisoč evrov, v celoti pokrili iz lastnih sredstev, ob tem si obetajo povrnitev dela sredstev iz naslova Eko sklada. »Gre za dolgoročno investicijo, ki se bo povrnila v približno desetih letih,« je dejal Osterman in dodal, da so prvo društvo v občini Šenčur, ki je pristopilo k namestitvi sončne elektrarne. **M. L.**

## Stoletnica PGD Voklo

Prostovoljno gasilsko društvo Voklo letos zaznamuje stoletnico delovanja. Visok jubilej bodo počastili v soboto, 19. avgusta, z gasilsko parado ob 16. uri in veselico z ansamblom Špica ob 19. uri. Ob tej priložnosti bodo odprli tudi muzej za ohranjene gasilske tradicije, kjer bo na ogled obnovljena starodobna konjska črpalka. **M. L.**

**DARIN**  
računovodske storitve, d. o. o. Velesovska 49, 4208 Šenčur  
tel.: 04 251 91 50  
faks: 04 251 91 51  
gsm: 041 364 880  
e-pošta: darinka@darin.si

**NOVOST V ANČKI**  
Nove, lepo urejene hotelske sobe nad družinsko restavracijo s 50-letno tradicijo

**4208 Šenčur, Delavska 18**  
tel.: 251 52 00, privat: 250 64 74

Anton Magdič s.p.

»Mladi na ta način urijo gasilske veščine, pridobivajo nova znanja, preverjajo psihofizično pripravljenost, se družijo in spoznavajo med seboj, ob tem pa negujejo tudi tekmovalni duh,« je povedal Franc Draksler, predsednik GZ Kokra. Na regijsko tekmovanje sta se med pripravniki uvrstili ekipe Trboje in Šenčur, med mladinkami ekipe Prebačevo - Hrastje in Preddvor, med mladinci Šenčur in Trboje, med pionirji Trboje in Luže ter med pionirkami Trboje in Srednja vas. Na regijskem tekmovanju sta blesteli ekipe pionirk iz Srednje vasi in pionirjev iz Trboj, ki sta v svoji kategoriji osvojili prvo mesto in si tako prislužili vstopnico na državno tekmovanje, ki bo potekalo septembra.

Spoznajte največje skladatelje in med branjem poslušajte glasbo, ki so jo ustvarili. Poučite se o glasbilih in o tem, kako se nanje igra ter z njihovim združevanjem ustvarja glasbo. Odkrijte najslavnejše opere, simfonije, balete in koncerte.

**Z APLIKACIJO ZA 100 ZVOČNIH POSNETKOV!**

**9<sup>90</sup> EUR**  
\* poština

Redna cena knjige je 16,90 evra, akcijska cena je samo

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas



# PROSTA DELOVNA MESTA V PROIZVODNJI IN PODPORNIH ODDELKIH

- Strokovni sodelavec za kakovost
- Višji elektro inženir
- Višji strojni inženir
- Višji strojni inženir – specialist
- Višji tehnolog
- Tehnolog specialist
- Vzdrževalec
- Inženir za elektro vzdrževanje
- Proizvodni delavec
- Operater - montažer
- CNC operater
- Skladiščnik
- Delavec na žagi
- Kontrolor
- Planer
- Komercialist
- Analitik dela in časa
- Proizvodni informatik



**NUDIMO VAM stabilno zaposlitev, fleksibilen delovnik predvsem pa ambiciozno in prijetno ekipo sodelavcev, ki jo vodi močan timski duh.**



**AKTUALNI RAZPISI**  
in prijave

**080 80 16**

**zaposlitev@bosch.com**

**BOSCH REXROTH d.o.o.**  
Zgornji Brnik 410  
4210 Brnik - Aerodrom



**Razvoj in fleksibilna proizvodnja tehnično zahtevnih elektromotorjev in varilnih transformatorjev v majhnih in srednjih serijah.**

**VSE ZA VRT:**

- SADIKE SOLAT IN ZELIŠČ
- PRIPOMOČKI ZA ZALIVANJE VRTA
- ZEMLJE, VRTNO ORODJE, GNOJILA



**SVILENO CVETJE**



**OGLJE ZA ŽAR**



**BOGATA IZBIRA**

**STEKLENI KOZARCI, STEKLENICE IN POKROVČKI ZA VLAGANJA**



**DOMAČE DOBROTE**



**SUHE MESSINE, DOMAČI SIR, DOMAČI ŠTRUKLJI, DOMAČE TESTENINE IN REZANCI, ...**

**TOP PREGLED VIDA IN OČI**

**HITRO IN UGODNO DO NOVIH OČAL**

**NAROČI SE: 064 198 171**

**POSKRBI ZA DOBER VID**

**OČESNA ORDINACIJA IN OPTIKA CERKLJE**